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【教材分析】
语言功能：谈论个人及他人能力,比较can和can’t 
语言结构：Can you …? Yes ,I can.  No, I can’t. 
You can… .
教学目标：
a.语言知识目标：学习目标语句Can you run fast? Yes, I can.  No, I can’t. 
You can jump high. You can play basketball well.
b.语言技能目标：能听懂会说目标语句，能运用他们谈论个人及他人能力。
c.情感态度目标：培养学生学习英语的兴趣,培养学生的英语思维能力。 
教学重、难点：
重点： 掌握目标语句：Can you run fast? Yes, I can.  No, I can’t. 
You can jump high. You can play basketball well.
难点：区分目标语句在肯定句与一般疑问句中的不同，并能在真实的语境中运用。                             
【学生分析】
    学生已经学习过can和can’t用法,包括它的陈述句、一般疑问句和特殊疑问句，也学习过有动词的单词。在此基础上学习本课的目标语句，需要教师创设真实的语言环境,让学生们能够正确地运用。本课的难点就是让学生能够理解与区分目标语句在肯定句与一般疑问句中，能够较为准确地将目标语句在肯定句与一般疑问句综合运用。.
【设计理念】
    教学的设计是以学生的生活经验为出发点，以活动为形式，采用任务型教学的模式，发展学生的思维，培养学生的兴趣，同时培养学生用英语做事情的能力。
【教学准备】
录音机，课件, 图片，单词卡片 
【教学流程】
Step1 Warming-up(热身活动)
a. Greetings.
b. Listen to a song: I can walk. 
c. 复习动词词组。
 (引导学生注意can的使用和复习学过的动词词组，为下面的学习做好铺垫)
Step2 Presentation(任务呈现)
a. Show a photo of play the flute.
  T: I can play the flute. Can you play the flute?
  S:Yes.\No.
教师引导学生说出完整的肯定回答和否定回答。
b.T: Can you…?
(鼓励学生试着用英语多说，多练)
C. Present the task:今天这节课我们来看看Amy在Sam的邀请下，篮球打得怎么样？
Step3 New Teaching(课文教学)
a.T:(PPT )Let’s watch the CD-Rom and find some question.
b.Watch the video and answer the questions:
T:Does Amy want to play?            S: Yes, she does.
T: Can Amy run fast?                S: Yes ,she can.
T: Can Amy catch the ball?           S:No.
T:Can Amy jump high?              S:Yes, she can
c.Use pictures to practise the drill “You can\can’t… .”*(运用图片他人的能力)
d.Listen to the tape again and let students find the word “well”.(教授新单词well及其用法)
e.Encourge the students to pay attention to the questions and try to find the sentence, then write down the drills on the board. 
（通过带着的问题听课文，跟读课文，让学生理解课文大意，并提炼出目标语句）
f.Read the text after tape and teach new words（在新授课文的学习过程中，学习四会单词well和true，让学生自然理解，同时帮助学生通过与其他单词的联系和辨别进行记忆）
（提出关于课文的问题，让学生全面理解课文，并学习单词）
g. Read after the teacher.
Step4 Consolidation(复习巩固)
a. Show some pictures of star. Make the students to use the sentence of“ Can you….”
b.Show some pictures of classmates. Make them to use the different of “Can you… “and “You can…”
（利用一种相同的游戏，让学生能够熟练的在一般疑问句和肯定句运用目标语句）
c.连词成句
（通过练习，加强学生对目标语句的熟练程度。）
d.拓展练习。“She can … ”.and“ He can… ”
e.作文。What can you do?
        What can’t you do?
Step 5 Summer and homework
a. What have you learned?
b.完成作文
